

5 мая состоялся очередной традиционный Отчетный концерт-выставка школы «Экология души». Отчасти это дань Году экологии, но прежде всего - это обращение к состоянию души человека, обращение к позитивному и творческому, разумному и доброму началу. В программе принимали участие лучшие коллективы и солисты школы. Гостем программы был виолончелист В. Воякин.

По традиции были отмечены лучшие учащиеся, которые на протяжении многих лет становились победителями международных и всероссийских конкурсов. Глава города Байкальска В.В. Темгеновский вручил благодарственные письма и вознаграждения этим учащимся и родителям. Мэр района А.В.Должиков в своем выступлении высоко оценил качество работы коллектива школы.













